План исследований УНЦ «Проблемы и методы интеллектуального анализа данных»

на 2014-2015 гг.

I. Создание эпистемологических оснований для ДСМ-метода автоматического порождения гипотез.
II. Разработка средств описания стратегий ДСМ-метода автоматического порождения гипотез посредством алгебраических решеток


(1) формирование стратегий ДСМ-рассуждений посредством дистрибутивных решеток интенсионалов и экстенсионалов индуктивных процедур. 









(2)   разработка новых правил индуктивного вывода, порожденных дистрибутивными решетками, расширяющих ДСМ-рассуждения.
III. Разработка оснований теории процедурных понятий, использующей организацию стратегий ДСМ-рассуждений посредством дистрибутивных решеток.
IV. Создание интеллектуальной системы качественного анализа социологических данных JSM-Socio (совместно с Институтом социологии РАН).
V. Разработка методологических принципов когнитивной социологии и их применение для развития компьютерной интеллектуальной системы для формализованного качественного анализа данных JSM-Socio.
VI. Применение средств ДСМ-метода автоматического порождения гипотез для распознавания эмпирических закономерностей в базах фактов интеллектуальной системы для гастроэнтерологии (совместно с ЦНИИ гастроэнтерологии Департамента здравоохранения города Москвы).
VII. Создание методических материалов для курсов по интеллектуальному анализу данных в науках о жизни и социальном поведении.
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